

曾一春在自治区 两学一做 学习教育协调小组会议上强调 融入日常 抓在经常 推进 两学一做 学习教育常态化制度化

本报4月18日讯(记者 郭俊楼)4月18日,自治区“两学一做”学习教育协调小组会议在呼和浩特召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于“两学一做”学习教育常态化制度化重要指示精神,在全国推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神,对进一步深化推进全区“两学一做”学习教育工作做出部署。

曾一春强调,推进全区“两学一做”学习教育常态化制度化,要在真学上下功夫,融入日常,抓在经常,要在解决突出问题上下功夫,指导基层结合实际细化实化问题清单、建立整改台账;要在发挥关键少数示范带动作用上下功夫,推动各级领导干部带头旗帜鲜明讲政治、强化党性修养、严格修身自律、勇于担当负责;要在抓基层支部上下功夫,严格落实“三会一课”、民主评议党员等基本制度,要在强化组织推动上下功夫,认真贯彻落实自治区推进“两学一做”学习教育常态化制度化实施方案,确保学习教育取得实实在在成效。

自治区党委常委、组织部部长曾一春出席会议并讲话。会上,曾一春传达了中央和自治区党委关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的新部署新要求。

我国发现新矿物最多的省区

内蒙古自治区是中国发现新矿物最多的省区。自1958年以来,中国获得国际上承认的新矿物有50余种,其中10种发现于内蒙古。包括钽铁钛石、包头矿、黄河矿、索伦石、汞铅矿、兴安石、大青山矿、锡林郭勒矿、二连石、白云鄂博矿。包头白云鄂博矿山是世界上最大的稀土矿山。

【简介】内蒙古是一个矿产资源富集区,现已探明的134种矿产占全国发现矿种的78%,查明有一定资源储量的矿产87种,占全国已查明资源储量矿产的50%,并有28种矿产保有资源储量居全国前3位,66种矿产的保存资源储量居全国前10位,20种矿产的人均占有量是全国的两倍以上,矿产资源的潜在经济价值达13.4万亿元。



4月19日

1949年4月19日,内蒙古自治区政府发出《关于卫生工作的指示》指出,内蒙古地区疾病复杂,死亡人数多,所以各级机关对地方卫生工作都必须极端重视,应当把卫生防疫工作提到重要位置上来。60多年来,内蒙古的卫生与健康事业得到长足发展,人民的健康水平显著提高,卫生防疫工作取得长足发展。如今,内蒙古的法定传染病报告率达到99.67%,已连续11年没有发生人鼠间鼠疫,扩大免疫规划疫苗接种率持续保持在95%以上,连续22年没有白喉报告病例,连续5年没有乙脑报告病例。改革开放以后,特别是党的十八大以来,内蒙古自治区各级政府不断加大资金投入,城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用报销比例逐年提高,随着医疗保障水平的不断提高,群众就医需求得到充分释放,小病拖、大病扛、无钱看病的时代已成过去。



另外,经过几年健康内蒙古的建设,蒙中医药事业得到快速发展。全区以3所自治区级蒙医中医医院为龙头,16所盟市级蒙医中医医院为骨干,103所旗县级蒙医中医医院为基础,苏木乡镇卫生院和社区卫生服务机构蒙医中医科为网底的四级蒙中医药服务体系已经形成,蒙中医药的特色与优势日益凸显。(王占义 李晋生)

经成为过去。另外,经过几年健康内蒙古的建设,蒙中医药事业得到快速发展。全区以3所自治区级蒙医中医医院为龙头,16所盟市级蒙医中医医院为骨干,103所旗县级蒙医中医医院为基础,苏木乡镇卫生院和社区卫生服务机构蒙医中医科为网底的四级蒙中医药服务体系已经形成,蒙中医药的特色与优势日益凸显。(王占义 李晋生)



加强动物疫病预防控制

4月17日,乌兰察布市丰镇市巨宝庄镇的动物防疫员正在给羊打防疫针。记者从自治区农牧业厅了解到,从3月初开始,全区以旗县为单位由西向东陆续展开春季集中免疫工作。现已供应春季动物疫苗24422万毫升头只。截至目前,整体免疫进度为48%,力争5月中下旬全面结束。本报记者 孟和朝鲁 摄

第26届中国金鸡百花奖电影节将在呼和浩特市举行

本报北京4月18日电(记者 皇甫秀玲)4月17日,第26届中国金鸡百花奖电影节新闻发布会在北京举行。据了解,该届电影节将于9月13日至16日在呼和浩特市举行,塞外草原美,金鸡百花艳,被定为本届电影节的主题语,一只手持电影胶片憨态可掬的小白狗成为吉祥物。近年来,呼和浩特市相继荣获中国优秀旅游城市、国家森林城市、全球增长20强城市、中国经济实力百强城市等称号,如今的呼和浩特市实力不断增强,经济社会协调发展,文化事业欣欣向荣,广大市民幸福指数不断攀升,对电影文化有着热切的渴望,而内蒙古民族电影事业不断繁荣发展。从1950年新中国第一部少数民族故事片《内蒙人民的胜利》诞生以来,迄今为止,内蒙古共拍摄、制作和出品各类影片500余部,之后相继推出《牧人之子》《草原晨曲》《鄂尔多斯风暴》《东归英雄传》《骑士风云》《一代天骄成吉思汗》《悲情布鲁克》等一批具有全国影响力的精品力作,荣获国内外100多种奖项。涌现出斯琴高娃、娜仁花、巴德玛等先后在金鸡百花电影节上获奖的电影表演艺术家。

此外,近年来,呼和浩特市电影产业发展迅猛,2016年共上映影片403部,总场次24.62万,全年总票房1.91亿元,约占自治区总票房的38%。2016年内蒙古自治区全年总票房近5亿元,在少数民族地区中名列前茅。本届电影节期间,将举办开幕式暨文艺晚会和金鸡奖提名者表彰仪式、电影艺术家走红毯仪式、金鸡奖颁奖典礼暨闭幕式以及各类影展、论坛等活动。另外,结合内蒙古自治区的地方特色,配合这次电影节陆续举行金鸡报晓、百花迎春、新春音乐会、内蒙古呼和浩特题材影展、和林格尔电影那达慕、梦幻光影、天骄草原、草原电影音乐那达慕、我和草原有个约定、明信百万邀约活动、旅游摄影作品展、电影艺术家采风系列创意等活动。

全区 光明行 社会公益活动走进赤峰

■上接第1版 实践证明,光明行社会公益活动在推进精准扶贫战略、保障困难群众的健康福祉、密切党群干群关系、增进民族团结进步、促进社会和谐稳定中发挥着越来越重要的积极作用。王莉霞强调,2017年,我们将迎来党的十九大胜利召开和自治区70周年大庆,光明行社会公益活动肩负着更加光荣的使命。希望所有参与单位和同志,不忘初心,不负重托,发扬成绩,再接再厉,克服艰难,带着感情和责任深入开展工作,要让更多的白内障患者得到精心治疗,希望更多的民营企业、社会组织、个人参与进来,进一步形成扶贫济困的合力,形成强大

的社会正能量,让贫困百姓早日实现小康,过上幸福日子,以实际行动向党的十九大胜利召开和自治区成立70周年献礼。随后,布小林、王莉霞来到朝聚眼科医院病房,亲切看望做了手术的白内障患者,询问手术及康复情况。

底洞。固本强基,根深才能叶茂。基础设施是经济社会发展的重要保障和有力支撑,只有早抓快抓大抓,精准发力,坚持适应发展、适度超前,推进基础设施七网同建,才能全面提升基础设施的支撑引领能力,为自治区经济社会发展不断夯基蓄力。

以七网 为基筑牢发展高楼大厦

■上接第1版 紧绷安全生产这根弦,努力把每一个项目都建成经得起实践和历史检验的安全工程、放心工程。工程项目建设领域往往是腐败易发多发领域,必须重视抓好廉政风险防控工作,各地要建立健全各个环节的监督机制,确保资金安全、干部清廉。

兴家犹如针挑土,败家好似浪淘沙。我们是穷家搞建设,一定要精打细算,抓好成本控制。树立节约就是筹资的理念,科学合理调度资金,提高资金利用效率。树立重规划、足设计、夯建设的理念,真正把项目的规划和设计做深、做精、做到位,决不搞工程马拉松、投资无

底洞。固本强基,根深才能叶茂。基础设施是经济社会发展的重要保障和有力支撑,只有早抓快抓大抓,精准发力,坚持适应发展、适度超前,推进基础设施七网同建,才能全面提升基础设施的支撑引领能力,为自治区经济社会发展不断夯基蓄力。

中央政法干部学习讲座举办 马明胡毅峰马永胜在我区分会场参加

本报4月18日讯(记者 陈春艳)4月18日,中央政法干部学习讲座举办,自治区副主席、公安厅厅长马明,自治区高级人民法院院长胡毅峰,自治区人民检察院检察长马永胜分别在我区分会场通过视频聆听讲座。本次讲座主讲人金一南,现为中央党校、国家行政学院、北京大学等多所高校兼职教授,著有《苦难辉煌》等一系列优秀作品。金一南结合鲜为人知的史料,以独特的视角、炽热的感情、精辟的分析,生动讲述了中国共产党从成立之初一个不足50人的小团体,历经苦难、顽强拼搏,最终成为领导中国人民实现伟大复兴的执政党的光辉历程,让聆听者接受了一次深刻的党史教育和思想洗礼。

全区政法系统干警在分会场所聆听讲座。

内大内医大师生聆听 点燃信仰 筑梦北疆 形势政策报告会

本报4月18日讯(记者 张文强 章奎)4月18日下午,两场“点燃信仰 筑梦北疆 形势政策报告会”分别在内蒙古大学和内蒙古医科大学举行,两所高校的近千名师生到场聆听。在内蒙古大学的报告会上,全国政协委员、周恩来总理的侄女周秉建给师生们作了题为《礼敬革命前辈,弘扬红色文化》的报告,听周秉建讲周总理的故事,专场报告,与现场听众共同追忆了周总理的高洁品格,还讲述了周总理对内蒙古大学创建工作的关怀。内蒙古医科大学邀请内蒙古党校教授徐娟娟作了专题讲座。徐娟娟以世界格局变动中的一带一路建设为题,从世界格局的历史演变和一带一路提出的国际背景及其作用两个方面进行了

详细阐述。我们的收获很大,建议以后多举办这样的讲座。聆听讲座的师生们纷纷表示。点燃信仰 筑梦北疆 2017年百场形势政策报告会由自治区党委组织部、宣传部、高校工委(教育厅)和自治区团委共同主办,是贯彻落实全国和自治区高校思想政治工作会议精神的重要举措。报告会邀请各级党政领导、革命前辈、劳动模范、先进人物、知名人士、专家学者到高校做报告,针对高校师生普遍关注的理论热点、现实问题,大力开展世情、国情、区情教育,引导大学生观大势、识主流、明是非,激励大学生生扬梦想、勇担当、勤奋斗,为迎接党的十九大胜利召开、庆祝自治区成立70周年凝聚青春力量。

全区第三届老年人运动会在赤峰开幕

本报赤峰4月18日电(记者 徐永升)近日,全区第三届老年人运动会在赤峰体育馆开幕。此次运动会由自治区体育局、自治区体育总会、自治区老干部局、自治区老龄委办公室、自治区老年人体育协会联合主办。全区第三届老年人运动会的各项赛事,从即日起历时5个月左右的时间,分别在全区12个盟市陆续展开交流比赛。本次运动会是我区规模最大、参与面最广、比赛项目最多的一届老年人运动会。

全区12个盟市老年体协、满洲里市、二连浩特市老年体协、各大企业、行业老年体协、自治区直属机关老年人文体协会等共计2000余人组成18个代表团,将分别参加柔力球、中国象棋、健身气功、健身秧歌、钓鱼、门球、气排球、乒乓球、台球、网球、太极拳(剑)、风筝、羽毛球、健身球操共14个项目的交流比赛。开幕式最后进行了大型文体节目表演。

12个家庭发展先进单位受到表彰

本报4月18日讯(记者 张文强)近日,自治区卫生计生委通报表彰12个全区家庭发展工作先进单位。被授予全区家庭发展先进单位称号的包括包头市、呼伦贝尔市、鄂尔多斯市、乌海市4个市的卫生计生委和呼和浩特市新城区、兴安盟科右前旗、通辽市科尔沁区、赤峰市松山区、乌兰察布市集宁区、锡林郭勒盟多伦县、巴彦淖尔市乌拉特前旗、阿拉善盟阿左旗8个旗县区的卫生计生局。同时受到通报表彰的还有4个家庭发展项目示范区,包括被授予

新家庭计划示范区称号的呼和浩特市新城区、通辽市科尔沁区,被授予家庭科学育儿示范区称号的包头市九原区,以及被授予青少年健康发展示范区称号的鄂尔多斯市伊金霍洛旗。近年来,全区家庭发展工作坚持构建有利于计划生育的家庭发展支持体系,以实施新家庭计划、创建幸福家庭等项目为平台抓手,以推进家庭健康服务体系为重点,促进了计划生育转型发展和服务水平得到大幅度提升,涌现出一批先进单位和示范区。

沙圪堵第四届杏花节开幕

本报鄂尔多斯4月18日电(记者 张慧玲)4月15日,伴着杏花的芬芳,鄂尔多斯市准格尔旗沙圪堵高原第四届杏花节拉开帷幕。准格尔经济开发区万亩杏花林基地迎来了一批批休闲观光的游客。本次杏花节为期5天,涵盖以直升飞机巡航表演、快闪活动、骑黄牛赏杏花、我们牵手吧相亲活动、乡村音乐

节等20项活动。活动当天,来自鄂尔多斯市、呼和浩特市、包头市、乌兰察布市和当地周边乡镇约上万人,集聚万亩杏花林基地,尽情欣赏杏花林中的春意美景,并感受准格尔独特的杏花人文情怀。据了解,近年来,准格尔旗立足自己的资源优势,大力发展休闲农业和乡村旅游,现已成为农村经济发展的新引擎。